

РОЛЬ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Ткаченко І.В.

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Гіржева О.М.

Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка

(61050, Харків, Московський проспект, 45, каф. Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності), E-mail: olgagirzheva@ukr.net

В умовах формування конкурентної економіки при організації та здійсненні комерційної підприємницької діяльності необхідно використовувати в основному економічні методи управління, які орієнтуються на отримання економічної вигоди (доходів і прибутку) продавцями продуктів праці (товарів, послуг, робіт) продавцем шляхом найбільш повного задоволення купівельного попиту. Економічні та організаційно-правові умови, що сприяють розвитку і вдосконаленню комерційної підприємницької діяльності, яка відіграє значну роль у соціально-економічному розвитку національної економіки, створюються за ініціативою керівництва країни, що приймає законодавчі акти щодо розвитку підприємницької ініціативи, створення позитивного інвестиційного клімату в державі. Вони передбачають формування нормальних умов для здорової конкуренції, підвищення якості правового регулювання підприємницької діяльності, посилення відповідальності суб'єктів господарювання, створення рівних умов роботи для всіх підприємницьких структур.

Для адаптації комерційної підприємницької діяльності до конкурентних ринкових умов слід формувати економічні, організаційно-правові, соціальні передумови, які сприятливі для активного розвитку сфер виробництва, розподілу і обміну. До них слід віднести: передумови для юридичної рівноправності всіх форм власності; передумови для формування економічної самостійності суб'єктів підприємництва, підвищення їх відповідальності за результати діяльності на ринку; передумови для свободи виходу нових суб'єктів господарювання на ринок; передумови для демонополізації, приватизації, роздержавлення, які забезпечують появу на ринку великої кількості конкуруючих суб'єктів господарювання, і створюються умови для нормальної конкуренції; передумови для вільного ціноутворення, яке балансує купівельний попит і товарна пропозиція; передумови формування стійкої фінансової системи; передумови для формування відкритої національної економіки; передумови для розвитку суб'єктів ринкової інфраструктури.

Роль держави в цьому процесі повинна проявляється в наступних діях: держава приймає законодавчі акти щодо вдосконалення правової бази, яка сприяє створенню і розвитку необхідних інститутів ринку; держава створює необхідні умови і здійснює дії, спрямовані на стабілізацію національної економіки; держава формує ефективну систему оподаткування і кредитування всіх суб'єктів господарювання; держава створює умови щодо захисту добросовісної конкуренції та захисту прав споживачів.